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Информация о результатах опроса обучающихсяГБПОУ КК 
«Армавирский аграрно-технологический техникум» 

Опрос проводился с 01.04.2020 по 30.04.2020г. 
Периодичность опроса один раз в учебный год

Апрель 2020 год

С целью сбора информации о степени удовлетворенности обучающихся 
ГБПОУ КК «Армавирский аграрно-технологический техникум» условиями, со­
держанием, организацией и качеством образовательного процесса, был проведен 
опрос в группах, обучающихся по специальностям:

- 36.02.01 Ветеринария;

- 35.02.15 Кинология;
- 35.02.06 Технология производства и переработки сельскохозяйственной 

продукции;
- 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям);

- 38.02.03 Операционная деятельность в логистике;,
- 10.02.01 Организация и технология защиты информации;
- 23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте;

- 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрега­
тов автомобилей.

Удовлетворение материально-техническим обеспечением организации:

• полностью устраивает. (87%, 1 061 Голосов)
• удовлетворительно; (10%, 122 Голосов)
• в целом хорошо, но есть недостатки; (3%, 37 Голосов)
• неудовлетворительно, не устраивает; (0%, 0 Голосов)

Свртмфнцм(>о«>мО

mailto:sekretar.azvt@gmail.com
mailto:buh.azvt@gmail.com
azvt2010.narod2.ru


Всего проголосовавших: 1 220

Удовлетворение качеством предоставляемых образовательных услуг:

полностью устраивает. (88%, 1 056 Голосов)
в целом хорошо, но есть недостатки; (6%,72 Голосов)
удовлетворительно; (6%, 72 Голосов)
неудовлетворительно, не устраивает; (0%, 0 Голосов)

Всего проголосовавших: 1 200

Доброжелательность, вежливость, компетентность работников.

полностью устраивает. (85%, 977 Голосов)
в целом хорошо, но есть недостатки; (10%, 115 Голосов)
удовлетворительно; (5%, 58 Голосов)

неудовлетворительно, не устраивает (0%, 0 Голосов)

Всего проголосовавших: 1 150

Компетентность работников:

полностью устраивает. (78%, 936 Голосов) 
удовлетворительно; (20%, 240 Голосов)

в целом хорошо, но есть недостатки; (2%, 24 Голосов) 
неудовлетворительно, не устраивает; (0%, 0 Голосов)

Всего проголосовавших: 1 200

Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность.

• Имеются бумажные средства обучения, читальные и методические кабинеты, элек­

тронные средства обучения, включая доступ к интернету. (95%, 1111 Голосов)
• Имеются бумажные средства обучения, читальные залы и методические кабинеты, 

электронные средства обучения, за исключением доступа к интернету; (0%, 0 Голосов)
• Материально-техническое и информации оное обеспечение организации: (5%, 59 Го­

лосов)
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Полностью отсутствуют электронные и бумажные средства обучения, читальные 
залы и методически кабинеты; (0%, 0 Голосов)

Имеются бумажные средства обучения, читальные залы и методические кабинеты, 
отсутствуют электронные средства обучения; (0%, 0 Голосов)

Всего проголосовавших: 1 170

Наличие необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организации пи­
тания обучающихся.

• отлично, полностью удовлетворен(а), организация оборудована всеми необходи­
мыми спортивными сооружениями, имеются в наличии программы дополнительно­
го (91%, 1 065 Голосов)

• организация оборудована всеми необходимыми спортивными сооружениями 
(спортзал, стадион и пр.) (9%, 105 Голосов)

• необходимые условия не созданы - отсутствует спортивный зал и спортивные 
площадки; (0%, 0 Голосов)

• организация имеет только физкультурный зал; (0%, 0 Голосов)

Всего проголосовавших: 1 170

Условия по организации питания обучающихся:

в организации оборудовано помещение для питания обучающихся, а также для 

хранения и приготовления пищи, обеспечивающие возможность организации каче­
ства (100%, 1 175 Голосов)

необходимые условия не созданы - отсутствует столовая (буфет); (0%, 0 Голосов)

Всего проголосовавших: 1 175

Условия для индивидуальной работы с обучающимися:

отлично, полностью удовлетворен(а) (97%, 1154 Голосов)
в организации созданы условия для получения образования в рамках сетевой фор­

мы реализации образовательных программ; (0%, 0 Голосов)
в организации созданы условия для получения образования в рамках сетевой фор­

мы реализации образовательных программ, а также с применением дистанционных 
технологий (2%, 24 Голосов)
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в организации не созданы условия для индивидуальной работы с обучающими­
ся; (1%, 12 Голосов)

условия созданы частично, с использованием электронных средств обучения, без 
доступа в интернет. (0%, 0 Голосов)

Всего проголосовавших: 1 190

Наличие дополнительных образовательных программ:

реализуются более 3 дополнительных образовательных программ. (100%, 1 200 Голо­
сов)

дополнительные образовательные программы не реализуются; (0%, 0 Голосов) 
реализуется всего 1 дополнительная образовательная программа; (0%, 0 Голосов) 
реализуется 2 дополнительные образовательные программы; (0%, 0 Голосов) 
реализуются 3 дополнительные образовательные программы; (0%, 0 Голосов)

Всего проголосовавших: 1 200

Наличие возможности развития творческих способностей и интересов обучающихся, 
включая их участие

• предоставлены все условия для участия обучающихся в международных и всерос­

сийских олимпиадах и спортивных мероприятиях. (97%, 1 145 Голосов)

• условия для развития творческих способностей не предоставлены; (3%, 35 Голосов)
• предоставлены условия для участия обучающихся только в спортивных мероприя­

тиях; (0%, 0 Голосов)
• предоставлены условия для участия обучающихся в спортивных мероприятиях и 

частично в образовательных (олимпиады, выставки, смотры); (0%, 0 Голосов)
• предоставлены условия для участия обучающихся в спортивных мероприятиях и в 

образовательных (олимпиады, выставки, смотры), но только на региональном (0%, 0 

Голосов)

Всего проголосовавших: 1 180

Наличие возможности оказания психолого-педагогической, медицинской и социаль­
ной помощи обучающим

• имеется возможность качественно оказывать все 3 вида помощи (психолого­
педагогической, медицинской, или социальной). (100%, 1 200 Голосов)
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имеется возможность качественно оказывать как минимум 2 вида помощи (психо­
лого-педагогической, медицинской, или социальной); (0%, 0 Голосов)

отсутствуют условия для оказания вышеуказанных видов помощи; (0%, 0 Голосов)
вышеуказанные виды помощи оказываются некачественно; (0%, 0 Голосов)
имеется возможность качественно оказывать один из видов помощи (или психоло­

го-педагогической, ИЛИ медицинской, ИЛИ социальной); (0%, 0 Голосов)

Всего проголосовавших: 1 200

Наличие условия организации обучения и воспитания обучающихся с ограничен­
ными возможностями здоровья

условия полностью соответствуют потребностям. (95%, 1140 Голосов)
в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков условия соответ­

ствуют потребностям, отсутствуют сопутствующие услуги. (5%, 60 Голосов)
условия полностью отсутствуют; (0%, 0 Голосов)

имеющиеся условия частично удовлетворяют потребностям обучающихся, в част­

ности, предоставлено недостаточное количество мест для обучающихся, неудоб­
но (0%, 0 Голосов)

организованных рабочих мест для обучения и их оснащения удовлетворительны, 

неудобно время проведения занятий и отсутствуют сопутствующие услуги; (0%, 0 Го­

лосов)

Всего проголосовавших: 1 200

Полнота и актуальность информации на сайте об организации и ее деятельности:

информация размещена полностью, хорошо структурирована, актуальная. (99 %,

1160 Голосов)
информация отсутствует; (0%, 0 Голосов)
информации представлены не полностью, не структурирована, неактуальна; (0%, 0 

Голосов)
информация представлена полностью, но плохо структурирована и неактуаль­

на; (1%, 10 Голосов)
информация представлена полностью, хорошо структурирована, частично неакту­

альна; (0%, 0 Голосов)

Всего проголосовавших: 1 170
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Наличие сведений о педагогических работниках на сайте организации:

информация размещена полностью, размещена актуальная информация. (90%, 1 080 
Голосов)

информация представлена полностью, за исключением незначительных недостат­
ков; (10%, 120 Голосов)

информация отсутствует; (0%, 0 Голосов)
Информация представленная не полностью; (0%, 0 Голосов)
информация представлена полностью, но со значительными недостатками; (0%, 0 

Голосов)

Всего проголосовавших: 1 200

Результаты анкетирования показали, что общая удовлетворенность студен­

тов различными сторонами образовательного процесса находится на достаточно 

высоком уровне. Однако в жизнедеятельности техникума имеются аспекты, тре­

бующие улучшения и корректировки. Положительным фактом является то, что ре­

зультаты опроса дают возможность сделать вывод о достаточно высоком уровне 

мотивированного и осознанного выбора учебного заведения для получения про­

фессии. Большинство опрошенных студентов удовлетворены своей студенческой 

жизнью, и считают, что ГБПОУ КК ААТТ предлагает качественное образование, 

образовательный процесс позволяет самореализоваться, раскрыть свои индивиду­

альные способности.

Зам. директора по УР О. А. Мартыненко
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